

Comprovante de Envio de Publicação

Protocolo 787508 ERRATA

EDITAL	PROCESSO	SELETIVO	Nº
005/2022	-	SESA	-
FUNDAMENTAL/MÉDIO/ TÉCNICO			

ONDE SE LÊ:

4.7.2. EXPERIÊNCIA

4.7.2.1. Para efeito de pontuação quanto a EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL (...) poderá ser computado um total máximo de 12 (doze) pontos, de acordo com a alínea "B" do Anexo II deste Edital.

LEIA-SE

4.7.2. EXPERIÊNCIA

4.7.2.1. Para efeito de pontuação quanto a EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL (...) poderá ser computado um total máximo de 10 (dez) pontos, de acordo com a alínea "B" do Anexo II deste Edital.

Vitória, 21 de janeiro de 2022.

**NÉSIO FERNANDES DE MEDEIROS
JUNIOR**

Secretário de Estado da Saúde